

# МЕШКАНЦІ СЛАВУТИЧА НЕ ЗАЛИШАТЬ МІСТО

Після закриття Чорнобильської атомної електростанції три чверті жителів Славутича не мають наміру виїжджати з міста як найближчим часом, так і в перспективі. Багато хто з них або не мають куди виїжджати, або не мають коштів на це. Такий результат дало опитування, проведене соціально-психологічним центром Славутича серед працівників станції і жителів Славутича. Як стверджують автори дослідження, серед працівників атомної станції бажаних залишитися вдвічі менше, ніж серед жителів Славутича. Вони пояснюють це, зокрема, тим, що висококласний фахівець не залишатиметься на зупиненому підприємстві. 6,3 відсотка жителів мають намір поїхати з міста в найближчі півроку, серед працівників Чорнобильської АЕС таких 15,9 відсотка, а в перспективі — 11,3 і головним чинником, який сприяв би їхньому проживанню в Славутичі, є наявність стабільної постійної роботи з добрим заробітком. Так само вважають і 67,2 відсотка працівників станції. Умови, що створені на сьогодні для подальшого розвитку міста, не задовольняють близько 65,6 відсотка опи-

таних. Вони вважають, що в Славутичі поки що не створено жодних умов для його подальшого розвитку. На Чорнобильській АЕС такої ж думки дотримуються 73,2 відсотка опитаних працівників.

Опитування показало, що майже 20 відсотків респондентів не знають, що і як робить міська влада для подальшого розвитку міста, 13 відсоткам було важко відповісти на це запитання. Лише 5 відсотків опитаних вважають ефективними умови розвитку міста в перспективі, яка передбачає створення малих підприємств і приватних фірм. 4,9 відсотка помічають певні кроки, спрямовані на подальший розвиток міста, але вважають їх або запізнилими, або недостатніми. Лише 3,6 відсотка розраховують на перспективі, пов'язані з діяльністю спеціально-економічної зони «Славутич». На думку респондентів, про закриття Чорнобильської атомної електростанції треба було думати заздалегідь — за рік всі повинні були знати, що вони у цьому зв'язку повинні робити. Одна п'ята опитаних не розраховує на жодні перспективи.

**Валерій СИНЧАК.**